Corrections



Corrigendum for S. Smajis et al. Metabolic effects of a prolonged, very-high-dose dietary fructose challenge in healthy subjects. Am J Clin Nutr 2020;111:369–77. The name of co-author Chiara Barbieri was spelled incorrectly; the name should read Chiara Barbieri instead of Chiara Barbieri. The authors apologize for the mistake.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqz341

Corrigendum for Marian L. Neuhouser. Red and processed mean: more with less? Am J Clin Nutr 2020;111:252–5. Page 1 of the published paper, column 2, last sentence at the end of the paragraph should state: "Despite.... 340g/wk to 284 g/wk.... 187 g/wk in 2016" instead of per day as is currently states. The author apologizes for this error and for any confusion it may have caused. doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqz320

Corrigendum for Porter J et al. Total energy expenditure measured using doubly-labelled water compared with estimated energy requirements in older adults (65 years and over): analysis of primary data. Am J Clin Nutr 2019;110:1353–61.

An error between the results and discussion due to a sentence omitted from the methods has been identified. This corrigendum adds the missing sentence, and also adds footnotes to tables to ensure correct interpretation of the findings, and to amend inaccuracies in the interpretation of the results.

On page 2, second column and second full paragraph of the PDF, a third sentence should be added after "...gold standard measures" to read "The difference between measured and predicted RMR and TEE was calculated as "measured minus predicted," therefore a negative difference means the equation overestimated measured RMR or TEE and a positive difference means the equation underestimated measured RMR or TEE.

In Table 1, the last value in the column (WHO) "Lower LOA" should be -2031 not -2013 and the last column of Table 1 all should be "yes."

A second footnote should be added to Table 1: "A negative "mean of the difference" means the equation overestimated measured RMR and a positive "mean of the difference" means the equation underestimated measured RMR."

On page 4, second column and first full paragraph of the PDF, 86 should be -86, 175 should be -175 and -24 should be 24

The words "underestimated" should be changed to "overestimated" (2 occasions) on page 6, first column, first full paragraph.

A second footnote should be added to Table 3: "A negative "mean of the difference" means the equation overestimated measured TEE and a positive "mean of the difference" means the equation underestimated measured TEE."

In Supplementary Table 4, last column, third row down (Korth) should be a "yes."

The authors apologize for the errors.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqz321

Corrigendum for Shih et al. Changes in blood lipid concentrations associated with changes in intake of dietary saturated fat in the context of a healthy low-carbohydrate weight-loss diet: a secondary analysis of the Diet Intervention Examining The Factors Interacting with Treatment Success (DIETFITS) trial. Am J Clin Nutr 2019;109:433–41.

The authors would like to add a source of support that was not included in the original publication. The study received support from The European Union's Horizon 2020 Research and Innovation Programme (grant/award number 701,944).

The Authors apologize for this error.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqz324